

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



ZH

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Clever Umzüge GmbH, in Dietikon, CHE-240.037.654, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 176 vom 11.09.2015, Publ. 2368783). Statutenänderung: 08.12.2015. Firma neu: Clever Dienstleistungen GmbH. Sitz neu: Zürich. Domizil neu: Zollikerstrasse 153, 8008 Zürich. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt Umzüge, Transporte, Umzugs-, Bau-, Fassaden-, Fenster und Storenreinigungen, Lagerungen, Räumungen, Entsorgungen von Waren aller Art. Die Gesellschaft kann diverse Handarbeiten und Kleinreparaturen, Vermietung von Fahrzeugen, Möbellift, Kran etc. , Vermietung und Verkauf von Zügelmaterialien, Ausführung Malerarbeiten, sämtliche Bodenlegerarbeiten aller Art sowie Insektenbekämpfungsarbeiten durchführen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen. Sie kann alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb eines Handwerkerunternehmens, insbesondere zur Ausführung sämtlicher Bodenbelegarbeiten und Bauarbeiten sowie Handel mit und Transport bzw. Import und Export von Konsumgütern. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Carav, Besir, türkischer Staatsangehöriger, in Dietikon, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 12 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Irin, Baki, von Winterthur, in Winterthur, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 8 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Karayapi, Arif, türkischer Staatsangehöriger, in Lengnau BE, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Karayapi, Mehmet, deutscher Staatsangehöriger, in Brügg, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1302 vom 11.01.2016 / CHE-240.037.654 / 02595037